## ||||神戸松蔭女子学院大学

企画部企画課(担当:岩崎)

神戸市灘区篠原伯母野山町 1-2-1

TEL:078-882-6159(直通) FAX:078-801-1185

E-mail: kikaku@shoin.ac.jp



拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 この度、以下の通り決定いたしましたのでお知らせします。

### 2025 年共学化・大学名称変更に関する記者会見開催に関するお知らせ

神戸松蔭女子学院大学(神戸市灘区)は、2025年4月より大学名を「神戸松蔭大学」へと名称変更し、「共 学化」いたします。これに伴い、下記の通り記者会見を行います。

◆ 日時

2024年5月27日(月) 16:00~(受付開始 15:30)

場所

神戸松蔭女子学院大学 1221 教室

脊壇者

神戸松蔭女子学院大学 学 長 徳山 孝子 (とくやま たかこ)

副 学 長 橘 ゆかり (たちばな ゆかり)

副学長 長谷川誠(はせがわまこと)

事務局長 上野 智子 (うえの ともこ)

- 会見の概要
  - ・ 大学名称変更および共学化に関する説明
  - 今後の教育方針並びに育成する人材像について
  - 2024年4月開設の地域連携研究センターの活動について

これらの内容をご説明後、質疑応答をさせていただきます。

#### 【出欠のご連絡について】

5月24日(金)16時までに出欠のご連絡をいただけると幸いです。

ご連絡は E-mail または Fax にてお願いいたします。

E-mail:kikaku@shoin.ac.jp Fax:078-801-1185

ただし、当日急にご参加頂ける場合も対応いたしますので、お気軽にご連絡ください。

#### 本件に関するお問合せ先

神戸松蔭女子学院大学 企画課 岩﨑 和彦

Tel: 078-882-6159 E-mail: kikaku@shoin.ac.jp

# 神戸松蔭大学 共学化・大学名称変更に関する記者会見 参加・ 不参加・ その他 記者会見へのご参加 貴社名 ご出席者数 ご出席代表者名 ご連絡先 お持ち込み機材

## 返信先

お車の有無

Fax 078-801-1185

E-mail kikaku@shoin.ac.jp

有(台) · 無